

5.20
FRIDAY
加拉太書
4:8-20

現在我對你們說實話，倒成為你們的敵人了嗎？那些人對你們表示熱情，原是不懷好意的。他們的目的是要把我孤立起來，好叫你們也對他們表示熱情。在善事上熱心原是好的，但不可只限於我跟你們在一起的時候才這樣。我的孩子們，我再一次像母親為你們忍受生產的痛苦，直到基督的特性在你們的生命中成形。我多麼渴望現在就跟你們在一起，好讓我用另一種態度來對待你們。為著你們，我心裡多麼困惑不安！（加4:16-20）

我們的愛

「520」的諧音是我愛你，不妨趁著今天和重視的人表達自己的愛，或者把過往的心結解開。今天經文中，保羅也嘗試和教會信徒們把話說開，表明他對眾人的愛和誠心，不希望某些穿鑿附會的言論，影響了彼此之間的關係。

想想在保羅那個時代，一封信何時能寄到、會不會寄到，要確認有多困難。保羅的那些敵人，或許有近水樓台的優勢，有吸引群眾的魅力，有華美的話術，但保羅只能拿出全心全意的文字，期待信徒能記得他過往的教導和陪伴，而不被煽動或曲解。

保羅一貫的立場是，信徒能正確認識基督，進而使基督的形象與特質成為人們的生命特質，營造榮耀上主的見證。當年保羅或耶穌本人，都是被討人喜愛的意見領袖所迫害的。當我們聽見某些激動人心的演講或文章，要多一分謹慎和查證的心。想想我們的愛，是真的愛主，還是對人的盲目崇拜？

逾九成台灣民眾認為假消息猖獗 他人容易影響



台灣事實查核教育基金會發布調查結果指出，台灣有超過90%民眾認為假訊息猖獗、嚴重影響社會，有趣的是，受訪民眾普遍認為自己受假訊息影響不大，卻擔憂別人會上假訊息的當。（完整新聞內容請至TCNN閱讀）

愛我們的上主，求祢使我確實愛祢，
而不是愛某些領袖人物的言論或魅力。奉
主耶穌基督的名祈禱，阿們。